

Naš predlog izleta na Kefaloniji

KRSTARENJE ISTOČNOM OBALOM KEFALONIJE

Krstarenje do prvog stajališta u mestu Karavomilos, gde se, tik uz more nalazi malo istoimeno jezero i vodenica koju pokreće voda koja dolazi iz Argostolija, prolazeći ispod ostrva, ponovo izvire na ovom mestu 15km dalje (prirodni fenomen); pauza u divnom restoranu pored jezera ili mogućnost posete podzemnom jezeru Melisani. Nastavak plovidbe do prve pauze za kupanje na plaži Agia Sofia/Gorgotha. Zatim, odlazak do najsevernije tačke ostrva, mesto Fiskardo, po nekima grčki Sen Trope, mondensko mesto, prepuno skupocenih jedrilica i predivnih restorana a ujedno i jedino mesto koje stradalo u zemljotresu 1953.godine – slobodno vreme za obilazak/šetnju; u povratku još jedna pauza za kupanje na plaži Koutsoupia, nazvana još, po izgledu i mini Mitros. U putu se prolazi pored mesta Sami i plaže Antisamos gde se snimao čuveni film „Mandolina kapeta Korelija“.

OSTRVSKA TURA AUTOBUSOM

Vaša šansa da otkrijete i posetite najznačajnije lokalitete na ostrvu u jednom danu. U panoramskom razgledanju grada videćete poznati gradski svetionik Sv. Teodor i saznati nešto više o prirodnom vodenom fenomenu, Katavotres, gde voda ponire u stene da bi se kasnije pojavila na drugom kraju ostrva, kod grada Sami. Na 300m nadmorske visine, posetićemo selo Kastro i ostatke nekadašnjeg glavnog grada ostrva, tvrđave Sv. Đorđa. Put nas, potom, vodi do glavnog manastira na ostrvu Sv. Gerasima, posvećenog ovom svecu, čudotvorcu i zaštitniku Kefalonije; pored manastira nalazi se čuvena vinarija gde ćemo degustirati kefalonijski brend, vino „Robola“ i ostala lokalna vina. Zatim, na istočnoj strani ostrva obilazimo podzemni svet ostrva-pećinu Drogarati, poznatu po pećinskom nakitu i akustici pa su poznati operski pevači ovde držali koncerte; simbol Kefalonije - podzemno jezero Melisani – nezaboravni doživljaj je vožnja čamce kroz dve dvorane gde svetlost, voda i boje prave nezaboravne prizore. U simpatičnom ribarskom selu Agia Efimija pravimo pauzu za ručak/kafu/šetnju (individualno); obilazak ostrva završavamo na zapadnoj strani Kefalonije, fotografisanjem kod najlepše panorame ostrva, iznad plaže Mirtos.

Naš predlog izleta na Kefaloniji

KRSTARENJE ITAKOM

Krstarenje do istorijskog, čuvenog Homerovog i sestra ostrva Kefalonije, Itake. Prvo stajanje za kupanje u magičnoj uvali Gadaki ili Filiatro plaža. Potom uplovljavamo u duboki zaliv gde se smestio simpatični glavni grad ostrva, Vati. Prolazimo pored ostrva Lazareto i kapele Sv. Sotirasa koji čuvaju ulaz u ovu luku. Iskrčavanje i slobodno vreme za istraživanje grada, posete muzeju, šetnju.. Odlazak na severni deo ostrva u tradicionalo ali i mondensko seoce Kioni, slobodno vreme za šetnju/fotografisanje/večeru (individualno). Na kraju, romantični povratak pod sjajem zvezda nad jonskim svodom.

ZAKINTOS KRSTARENJE

Sjajan način da se poseti susedno ostrvo Zakintos i najpoznatija njegova plaža „Navagio“ ili „Ship wreck beach“ koja je poznata, osim kao neverovatna uvala sa divnom bojom mora i sitnog šljunka, i po olupini broda koji se nasukao ovde još 1981.godine i sad predstavlja jednu od atrakcija Grčke; pauza za kupanje oko sat vremena; potom, nastavak krstarenja do drugog simbola Zakintosa, prelepih Plavih pećina, čiji kamen sa suncem stvara neverovatnu boju mora; prolazi se i pored rta Skinari (svetionik) gde je ujedno i tačka najkraćeg rastojanja između Zakintosa i Kefalonije, svega 15km. Poseta turističkom mestu Alikanas na istočnoj obali ostrva, poznatog po peščanoj plaži, sportovima na vodi... slobodno vreme za kupanje, ručak, šetnju..

ARGOSTOLI NOĆU

Provedite veče istraživajući glavni grad ostrva, Argostoli. Pre dolaska u grad poseta jednoj od lokalnih vinarija u okolini gde se degustira vino uz mogućnost kupovine istih. Potom slobodno vreme u Argostoliju (oko 4 sata) za slobodne aktivnosti: šetnju po gradu, posetu muzejima, obilazak luke, večera... Mogućnost organizovane večere u jednoj od taverni.